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Hand in hand naar de maan
 
….. De gemiddelde afstand tussen de maan en de aarde, 384.000 km, wordt ieder jaar ongeveer 4 centimeter groter. Dit blijkt uit metingen van radargolven. De maan is ongeveer 4,5 miljard jaar oud. (Bron: www.meesterbrein.com)....

Veronderstel dat de groei van de afstand aarde-maan lineair is sinds het ontstaan van maan.

a. Hoeveel meter stond de maan 4,5 miljard jaar geleden van ons vandaan? Geef je antwoord in de wetenschappelijke notatie.

b. Hoeveel procent  is de afstand gegroeid sinds het bestaan van de maan?
Bron: De Volkskrant 29 oktober 2011




A
B











Zie afbeeldingen hierboven en gebruik de informatie uit de tekst boven vraag a. Veronderstel dat alle mensen even ver uit elkaar staan.	

c. Bereken de afstand tussen A en B?

Uitwerkingen:

a. De afstand aarde – maan is nu: 3,84x108 m
De verandering: 4,5 x 109 x 0,04 = 1,8x108 m

Dus de oorspronkelijke afstand is: 3,84x108 - 1,8x108 2,04x108m

b. 


c. 15 keer naar de maan en terug is 15 x 2 x 384 000 km = 11,52 miljard m.
11,52 miljard : 7 miljard = 1,65 m van hand tot hand.
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